

郑庵镇:百名干部进百企 精准服务促发展

本报讯 为助企纾困解难、提振信心,近日,中牟县郑庵镇结合“万人助万企”活动,在全镇集中开展“百名干部进百企”活动,深入帮扶企业,以企业实际需求为出发点和落脚点,切实解决企业存在的困难和问题,推动镇域经济高质量发展。精心组织部署到位。成立服

务活动领导小组,制订活动方案,细化任务,建立班子成员分包负责制,形成一把手亲自抓、分管领导全力抓的工作机制,压紧压实责任,主动对接,上门服务,把企业满意度、幸福度作为第一标准,优化服务,落实政策,更好地服务企业高质量发展。

深入走访调研到位。镇主要领导带队深入辖区企业,通过走访、谈心谈话、召开座谈会、征求意见等形式,深度了解企业在项目建设、资金保障、生产销售、用工用地等方面的困难和影响企业发展的问题及建议,逐条梳理汇总,坚持靶向引导、精准施策,真

心实意帮助企业排忧解难,充分激发企业生产潜力。

惠企政策宣传到位。在调研走访的同时向企业全面解读省、市、县关于促进经济发展的各类惠企政策,让好政策早落地、企业早受益,以企业发展最需要的政策为重点,使企业精准把握政策

内涵,享受政策红利,充分调动企业发展的积极性和努力提升企业发展的信心和决心。截至目前,累计走访企业22家,梳理汇总企业在资金、生产销售、用工用地等方面需求12条,已协调解决8条,正在沟通协调4条。

中牟时报 徐少杰 通讯员 周建玲

讲出经验 讲出成绩 讲出动力 大孟镇支部书记主题论坛 助推“五星”支部创建

本报讯 “我从‘吵出来的核酸检测小卡片,哭出来的机井全配套’这两个真实的故事,来和大家一块分享土寨村‘五星支部’创建的经验体会和酸甜苦辣。”

5月30日上午,在中牟县大孟镇支部书记主题论坛上,土寨村支部书记张会杰以讲故事的形式和大孟镇全体机关干部、行政村支部书记分享着。

“吵”出来的核酸检测小卡片。“在今年1月8日核酸检测现场,一70多岁的老人因没有智能手机,录入信息慢,需要长久等待,与工作人员发生了争吵。得知情况后,村支部分析认为,老年人没有智能手机,无法亮码检测,信息录入慢,因长久等待腰酸腿痛。这是实际情况,我们不能抱怨老年人,我们要想方设法为老年人着想,解决这个实际问题。经过认真讨论,最后想到了为老年人制作印有自己核酸检测码的小卡片,每次核酸检测,老年人只需带着小卡片就行,非常方便。于是我们为全村313名60岁以上的老人都制作了卡片。在核酸检测中,老人们拿着小卡片、面带笑容地来做核酸检测,非常轻松,也非常快速。看到老年人的笑容,我们也是很高兴。学习强国媒体平台也报道了我们的这些做法。”



哭出来的机井全配套。“有一次,到农田查看,看到一50多岁的男人因为浇地而哭泣时,我的心里也在滴血。当时就下定决心,一定要彻底解决好群众浇地难题。经过村支部的努力,完成了全村100多眼农田机井电卡全配套,无论男女都能轻轻松松地刷卡浇地了。群众激动地说:‘咱干部可是为群众办了个大大好事!以后浇地再也不用做难了’。”

“这两个故事感动了群众,也感动和激励着我们党员干部,作为党员干部要树立‘只要思想不滑坡,办法总比困难多’的思想,全心全意为群众解难题办实事,不断增强群众的获得感幸福感。”听着张会杰生动感人的讲解,在场的党员干部聚精会神地听着,不时爆发出点赞的掌声。

“会杰同志用小故事讲述

着大道理,感人至深,发人深思,给人启迪,催人奋进。我们党员干部要坚守人民立场,时刻想群众所想、办群众所需、解群众所忧,让群众好办事、好开心、好幸福。今天是我们大孟镇‘五星’支部创建支部书记开了个好头,以后每周各村支部书记要轮流分享‘五星’支部创建经验体会,通过这种方式,讲出大孟镇‘五星’支部创建的经验、创建的成绩、创建的动力,推动大孟镇‘五星’支部创建深入开展,为开创大孟镇国家中心城市东部新城现代化示范城镇新局面、承担好郑开同城化战略任务提供坚强的组织保障。”大孟镇党委书记刘海峰进行着精准点评。

记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟
通讯员 贝宁 尚中山 文/图

黄店镇:抓实“五星”支部创建 照亮乡村振兴之路

本报讯 近日,中牟县黄店镇党委严格学习贯彻河南省《关于创建“五星”支部引领乡村治理的指导意见》,多措并举、扎实推进行政村五星支部创建活动。

强化组织领导,严密安排部署。黄店镇党委组织全体班子成员召开“五星”支部创建工作部署会、专题研讨会。研讨会上,该镇党委书记张胜勇传达省、市、县三级关于创建五星支部的会议精神,强调要统一思想,提高认识,将五星支部创建工作摆在首位,深刻领会河南省委关于“五星”支部创建工作的重要意义和工作要求。会

上班子成员围绕“五星”支部创建工作谁来抓、怎么抓进行了深入探讨,并就以往创建中面临的困难和问题提出了意见建议,为接下来的创建工作推进开好头、起好步。

提高政治站位,加强学习培训。黄店镇党委组织各村党组织书记、包村站所长以及党建专干召开“五星”支部创建工作学习培训会,会上带领大家认真学习相关文件精神,要把创建工作放在心上、抓在手上、干在行动上,同时,镇党委委员、组织委员周恩铖就党支部创建内容、创建标准、有关机制进行了详细讲解,并带领大

家共同学习《农村“五星”支部创建规划表》的填写方法,为各村的“五星”支部创建工作打下了思想理论基础。

明确责任分工,制订方案计划。经过会议部署、培训学习,全镇上下“创五星”氛围浓厚,镇党委、各村党组织书记进一步强化责任意识,严格落实好“第一责任人”职责,切实担负起“五星”支部创建工作的领导责任和直接责任,提升认识,加压奋进。同时,各村根据当前工作实际,逐项对照创建标准,制定创建方案计划,有目标、有计划、有步骤的开展工作。

中牟时报 马沂峰 通讯员 李菁

“六一”慰问暖童心 助力成长向未来 万滩镇开展留守、困境儿童走访慰问活动

本报讯 为进一步做好留守、困境儿童关爱帮扶工作,充分体现党和政府对留守、困境儿童的关怀,营造温馨欢乐的节日氛围。“六一”儿童节前夕,中牟县委副书记、万滩镇党委书记杜磊磊,副镇长冉云科一行,走访慰问辖区留守困境儿童,给孩子送去节日的礼物和美好祝福。

走访慰问中,杜磊磊与孩子们进行了交流,详细询问他们的学习、生活情况及存在的困难问题。鼓励孩子们要从小养成良好的思维习惯、学习习惯、读书习惯,培养高尚的道德情操,从一点一滴、一言一行做起,争当理想远大、品行端正的好少年,长大后成为建设祖国、建设家乡的时代新人。并叮嘱相关站所和村组干部时刻关注留守儿童的成长环境和身心健康,通过节日慰问、结对帮扶、实现“微心愿”等方式,为父母长期在外务工的留守儿童和家境困难的儿童送去关爱和温暖,让他们快乐生活,健康成长。随后,和孩子们分享了节日礼物,“爱心礼包”包括学习文具、电子手表、跳绳及营养奶粉、洗衣液等生活用品。

关爱留守困境儿童不只是温



暖孩子们的心,让孩子们在活动中感受到党和政府对他们的关爱,培养他们与祖国共同成长,与新时代一起奋进的情感。更重要的是号召、引领更多的爱心企业和各界人士参与到公益活动的行列中来,让更多的社会力量来关心帮助留守困境儿童,为他们营造健康、快乐、平等、和谐的学习生活环境,促进他们的健康成长。本次慰问共为辖区留守、困境儿童发放红十字博爱送万家礼盒28件及文具大礼包14个。

中牟时报 徐少杰
通讯员 刘小瑞 文/图

中牟县自然资源和规划局 开展“赶考路上有我 情诉出彩中牟”演讲比赛

本报讯 5月31日,中牟县自然资源和规划局举办“赶考路上有我,情诉出彩中牟”演讲比赛。

比赛现场精彩纷呈,选手们个个精神饱满、激情飞扬,紧紧围绕活动主题,立足本职岗位,讲述了资源规划人在局党组带领下在耕地保护、脱贫攻坚、疫情防控、生态文明建设、优化营商环境,以

及涉及民生的各个领域奋勇争先、勇担使命,为县域经济发展和行业担当中涌现出来的先进典型、无私工作者的感人事迹,生动诠释了资源规划人筑梦、追梦、圆梦的奋斗激情和家国情怀,展现了新时代资源规划人牢记使命、攻坚克难、敢于担当的精神风貌。

中牟时报 李淑娟 潘向华

中牟县审计局:“一把手”走进项目现场解难题

本报讯 为扎实推进“我为群众办实事”,5月27日下午,中牟县审计局“一把手”带领审计组走进中牟县文化创意产业园区,通过与园区4家企业座谈交流,对涉及7个送审项目所存在的30个问题进行现场查看,逐项梳理并制订解决方案。

深入现场核查,了解政府投资项目在企业运营、建设过程、政

策落实,以及财政资金使用情况等方面的情况,助力企业用好、用活财政资金,促进财政资金安全高效使用,企业更好更快发展。同时也有效地提高了审计工作质量,降低了审计风险,为下一步政府投资审计工作的转型打下坚实的基础。

中牟时报 徐少杰
通讯员 刘笑芹